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CZHTHMA 1 () Eoto to yevikd ypappkd povidho y = X(} +g pe g~ N@©,06%), i=L..n
tave:é.j(’y.p'cm:ot petafd tovg.  Kévoviag ypfion tg Sidtnrag E(X 'A}:) =tr(AV)+ H'A}:L , ue
u=E(y), V=Var(y) xo1 A=(1-H), H= X(X'X)'X', seitte 61t E(SSE) = (n—p)o® émov
SSE &ivai 1o G8potopo. TETpaydvev Adym SEEMINTOS KAt P 0 aptBids TUPUPETPOY GTO HOVTEAD.
(ii) Eot® T0 YEVIKS YPauKS HoviEAo E(X) = Xlgl + X2[§2 (o mpdTog Opog mepthapPaver T otadepd
Bo ko1 q; petaPintés, o Sevtepog gy petaPintéc). I'payte TV eEheyyooUVAPTNOT) KOL TIV KUTHVOUR TG
yw tov éheyxo Hy: B,=0  pe evadaxmxd Hy: B, #0.

(iii) "Eoto 10 amh6 ypoyyuko poviého y; =By +BX, +& peV(g)=0"x}, i=l, ... , n. Tlag 6o

petooynuoticovus To povrého £Tot @ote vo oTabeponowBet 1) Sloucnopd Tov TUXIoV COAANATOS;
‘ (Bady. 3)

ZHT 2 A) Aci&re 611 Otav 10 TOAAUTAS ypoppucd poviédo dev Exgl eneénynuatikés petaPantés
1€ [30 =¥ ka1 ko6 cvvéneta SST=SSE.

B) Hepapatiotig BElet vo. efetdost T oxéon uetald g ustafintic Y kol tpudv ereEnynuotikdy

petofintav X; , X; ko X;.

(i) A&wonowbviog Tov Edeyyo-F xabdg kot To. kpreipwt R, Cp , va Ppeite 1o kehitepo poviého pécw

TNG TELVIKTIC TNG TPOG T EUAPOG EMAOYAC.

Z1m_ ovvéyEw, Be@pdviag To amho YpupIKS Hovtélo ue Tn otadepd kot t petafinth X, povo

(ii) vo katackevaotel £va 0.99 - SiloTnpa euTIGTOCHVIG Yol TNV TopdusTpd g ,

[[3 =0.02955, E(Xi -—')'(')2 = 10452812] ko (iii) pe Bhon to 11-00t6 Swry@vio otoyeio tov wivaxe H
i=]

- .. v
ehéy&re av n 11" mapatipnon arnotelsi onueio empporg. L\ W 7 VL
1/2
T . =] =’ = = e'e
Aivovran: hqyi)=0.822,n=27, SST=13792, S, =(¢%/ 1)
Mallows X X x
MetapAntéc r? C, Svyy 123
1 1 66.2 9.2 13.661 e
1 48.6 26.0 16.846 X
1 17.1 56.0 21.390 X -9,
2 74.7 3.2 12.069 XX
2 70.0 7.6 13.125 X X
2 57.2 19.8 15.688 X X
3 75.9 4.0 12.029 X X X (Baby. 4)
e

ZHTHMA 3 A) Méow evég poviélov molvdpopnong eletdletar i mepexticdtie oe aofu 27
vopsudtov 1escipav enoydv tov Bulavriov. (i) EAéyEre av vadpyovv Swpoponomosig petatld Tov
1e06Gp@v enoydv. (i) Me Béon Tig Tywés tov B xar T onpaviucdm i Tovg eppnvedore Tig eni pépong
dagpoponoificeig petalhd Tov sToYhV Kol TV RISpact] TOVG GTHY MEPLEKTIKOTIIA TMOV VOISHATOV OF
aonut. [Kedwononon: (X; X, X3)=(1,0,0) av enoxd 1, (0,1,0) av enoxn 2, (0,0,1) av emoyt 3 won
(0,0,0) av smoyxf 4 (opdde avapopds) 1.

A A
Afvovtan é 5 &(@)
X- petoapAntéc Coef SE Coef T P
Ttoeepd 5.6143 0.2616 21.46 0.000
x1 1.1302 0.3488 3.24 0.004
%2 2.6286 0.3699 7.11 0.000
x3 -0.7393 0.4338 -1.70

R-Sq = 77.4%

AvaAuon Atoocriopéc

InvyA AT

Hod 1vdpdunor 37.748
Sp&ipa vooroinev 11.015
LUvolo 48.763

Awrrondote To poviého g Poisson malwdpépnong. Tt sivar suvdptnon cUVBESTG KoL Lo, Efval
ot Y1 10 poviého g Poisson nalwdpdunong
(BuBp. 3)



